
V sobotu jsme se zúčastnili akce, Ukliďme Česko. V sobotu ráno jsme se setkali 

nejen před školkou, nasadili pracovní rukavice, vzali do ruky pytle z pytlomatu. 

Nalepili jsme si na ně samolepky a vyrazili jsme do terénu. Do úklidu okolí školky se 

zapojila paní ředitelka Vendulka s dvěma vnuky, paní učitelka Šárka se synovcem, 

paní učitelka Evča s rodinou a paní učitelka Majda se syny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Začalo se sbírat v okolí školky, školy, pokračovali jsme směrem k dětskému hřišti a 

cestou k lesu, přes louku a zpět polní cestou ke školce. Sesbírali jsme skoro celé 4 



pytle, nejvíce plastových lahví, nedopalku od cigaret, obalů od sušenek, skleněných 

lahví a igelitů v lese.  

Také jsme našli pár kuriozit, hasicí přístroj, pantofli, botu, násadu od berlí. Z těchto 

kuriozit jsme sestavili panáka Nepořádníka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto před akcí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

V průběhu akce - skákalo se i přes potok, šlo se do lesa do těch nejtemnějších koutů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nezaháleli ani ostatní paní učitelky a děti, které se zúčastnili akce v místě bydliště, 

kvůli bezpečnostním pravidlům, o které nás organizátoři požádali. 

 

Uklízelo se na Ládví okolo rybníčku, kde se nejvíce sesbíralo obalů od sušenek, 

plastových pytlíků a zátek od piva. Osadu Ládví nám pomohla uklidit paní učitelka 

Terezka, Lucka a teta Lucka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Pomocníci v Ládví, nasbírali v lese takového odpadu, že na odvoz potřebovali traktor 

☺ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naše skvělá kolegyňka Dáši uklidila okolí Sulice-Želivec podél hlavní silnici, kde 

sesbírala nejvíce plechovek a pet lahví.  

Vše pak správně roztřídila u místních kontejnerů.  

Našla dokonce i trenýrky :) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Kolegyně Pavlínka uklízela u dětského hřiště v Kamenici, kde nasbírala pet lahve, 

krabičky od cigaret, plechovky od energických nápojů a kelímky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ve Struhařově uklízela i paní učitelka Lucka se svojí dcerkou, která poctivě vysbírala 

i ty nejmenší odpadky v nejbližším okolí jejich domu. Našli nejvíce pet lahví a 

plechovky od piva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Paní učitelka Ája s celou rodinou uklízeli v obci Nechanice. Nejvíce sesbírali filtrů 

od cigaret, kapesníčků a kousky igelitu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

V Týnci nad Sázavou paní učitelka Šárka sesbírala nejvíce obalů od bonbonu, kousky 

igelitu, plechovek od pití a v lese igelity. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Danielka pomohla uklízet okolí Sulic 

 


